

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»  
Галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»  
Кваліфікація магістр

Навчання за освітнім рівнем «магістр» має низку яскраво виражених рис, зокрема суттєве збільшення обсягу інформації порівняно з навчанням за освітнім рівнем «бакалавр», поглиблена спеціалізація та тісніший зв'язок із проблемами філософії та методології науки. Підготовка висококваліфікованих фахівців із геодезії та землеустрою має особливо важливе значення в умовах сьогодення, коли істотно зростає попит на фахівців-землевпорядників у зв'язку з передбачуваним започаткуванням ринку землі сільськогосподарського призначення.

Рецензована освітня програма «Геодезія та землеустрій» розроблена проєктною групою науково-педагогічних працівників кафедри геодезії, картографії і кадастру Уманського національного університету садівництва та степхолдерів, у тому числі представників роботодавців і здобувачів вищої освіти. Всі члени проєктної групи одноставні у своєму розумінні необхідності випуску магістрів із геодезії та землеустрою.

Підготовка магістрантів за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» орієнтоване на формування у здобувачів вищої освіти системи знань, умінь і навичок проводити складні роботи у сфері геодезії, цифрової фотограмметрії, геоінформатики, картографії, землеустрою та кадастру. Відповідно до змісту освітньої програми, магістранти мають навчитися здійснювати землевпорядні вишукування, створювати землевпорядний проєкт, проводити меліоративну та протиерозійну організацію території та мати багато інших практично важливих умінь і навичок, необхідних під час практичної роботи на землевпорядних і кадастрових підприємствах, установах і організаціях.

Для здобувачів вищої освіти дуже важливо, що в освітній програмі виразно позначені основні компетентності, якими має оволодіти магістрант це надає можливість уже при вступі до магістратури на спеціальність «Геодезія та землеустрій» чітко уявити, що саме доведеться вчити, і яке саме значення те чи інше знання має для майбутніх магістрів із геодезії та землеустрою.


Освітня програма для підготовки магістрів за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» містить обсяг кредитів ECTS, необхідний для здобуття зазначеного рівня вищої освіти; перелік компетентностей майбутнього випускника; нормативний зміст підготовки студентів, визначений у термінах результатів навчання; форму атестації студентів.

Перелік і обсяг обов'язкових та вибірковок дисциплін, а так само – й послідовність їх вивчення, цілком відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрантів спеціальності «Геодезія та землеустрій» і спрямовані

на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам виробничої практики.

Водночас є таке побажання щодо змісту освітньої програми – варто було б замість дисципліни «Еколого-ландшафтне планування багаторічних насаджень» запровадити як нормативну в I-му семестрі навчальну дисципліну «Контурно-меліоративна організація території».

Переконаний, що в цілому рецензована освітня програма відповідає меті підготовки магістрів за спеціальністю «Геодезія та землеустрій».

Здобувач вищої освіти за ОР «Магістр»  
за спеціальністю «Геодезія та землеустрій»  
Уманського національного університету садівництва  Драгоненко В. І.